
OpaHxteBbm m cepbiM xtnneTbi Ha nyroBKax

OpaH^KeBblH ^KHJieT

Ha 3 rofla

BaM noTpeSyeTcn: npaaca «,H,>khhc» ( 50% xjionox, 50% aicpHji, 160 m/50 r) -50 r opanaceBoro 
UBeTa, ocTaTKH ropHHHHoro UBeTa, cnnubi N°4, 2 nyroBKH.

JInueBaa rjiaAt>: jihu. paflbi - jthu. neTjiH, H3H. paflbi - H3H. neTjiH.

HaSepnre Ha cnnubi 102 n. opanaceBOH HHTbio u BaacHTe jthu r jia A t io , npnoaB jiflfl b KaacflOM 2-m 
pafly no 1 n. c KaacflOH CTopoHbi =  102 n. Ha BbicoTe 8 cm o t HaSopHoro xpaa npoBaacHTe 22 n., 
3aKpoiiTe 8 n., npoBaacHTe 42 n., 3aKpoMTe 8 n., npoBJDKirre 22 n. jthu. 3aTeM bjdkhtc OT^ejibHO
nOJIOHKH II CIIHHKy.

IIo jiohkh: BH>KHTe 22  H3H. n. u b KOHue p^ma b oSjiacTH npofiMbi npoBaacHTe xpoM . u 
npeAnocjieAHiOK) n eT jiio  BMecTe. /Jajiee BH>KHTe jihu. p5ij\ jihu. neT jihmh =  21 n. M3HaHOHHbiH 
PJlfl BH>KHTe H3H. II B KOHUe pftjia. B oSjiaCTH npOHMbl npOBH>KHTe KpOM. neTJIH II 
npeAnocjieAHTOTO neTjiio npoBaacHTe BMecTe = 20 n. BaacHTe jihu. nia^t-io ao Bbipe3a 
ropjiOBHHbi 9 cm. 3 aicpoHTe 5 n. u 3aTeM ySaBjuiHTe b KaacflOM 2-m p a ^ y  x 4 n. = 11 n. BaacHTe 

jihu. rjiaAfcio ao BbicoTbi 14 cm. 3 aicpoHTe 11 n. njieneBoro cpe3a. BTopyio nojiOHKy BaacHTe 
aHajiorHHHO nepBOH.

CnHHKa:

YSaBbTe b oSjiacTH npofiM c KaacflOH CTopoHbi no 2 n. h BaacHTe jihu. rjiaAtio ao  ropjiOBHHbi 12 
cm. /Jajiee npoBaacHTe 13 n. jihu. +1 KpoM. n.. 3aKpoiiTe 12 n., npoBaacHTe 13 n. Cc])opMnpyHTe 

ropjiOBHHy, ySaBHB c xaacAOH CTopoHbi no 2 n =  11 n. Ha BbicoTe npoiiMbi 14 cm 3aicpoHTe 

neTjiH.



npoHMbi: o6Ba*HTe npoHMbi nu^ neTnaMH. Ha6epuTe neTnu H3 npoHMbi opaH^eBoH HHTbro. 
3aTeM nepeHgure Ha 6enyro HHTb h npoBa^Hre 4 paga TonbKo nu^ neTnaMH. 3aTeM 
npogon^Hre opaH^eBoH HHTbro. npoBa^Hre 2 paga, 3aKpoHTe pag H3H. neTnaMH (KocuHKa, 
o6pa3yro^aaca npu 3aKpbiTHH paga, cmotpht Hau3HaHKy). BbinonHHTe nneneBbie mBH. 
npumeHTe nyroBKH k BepxHeH Hacru *uneTa.

CepbiH ^H^eT

Ha 3 roga

BaM noTpeSyeTcn: npa*a «MHKpo$H6pa» (100% MHKpo$u6pa, 152 m/50 r) - 50 r ceporo 
^eTa, ocTaTKH ropHHHHoro ^eTa, cnu ^ i N°4, 2 nyroBKH.

^H^Baa rnagb: nu^ pagbi - nu^ neTnu, H3H. pagbi - H3H. neTnu.

Ha6epuTe Ha cnu ^ i 102 n. cepoH HHTbro h Ba^Hre nu^ rnagbro 8 cm. 3aTeM npoBa^Hre 22 n.. 
3aKpoHTe 8 n., npoBa^Hre 42 n., 3aKpoHTe 8 n., npoBa^Hre 22 n. nu^ 3aTeM Ba^Hre oTgenbHo 
nonoHKH h cnuHKy.

no^OHKH: Ba^HTe 22 H3H. n. h b koh^  paga b o6nacru npoHMbi npoBa^ure KpoM. h 
npegnocnegHroro neTnro BMecTe. ^anee Ba^Hre nu^ pag nu^ neTnaMH = 21 n. H3HaHonHbiH 
pag Ba^HTe H3H. B koh^  paga b o6nacru npoHMbi npoBa^ure KpoM. neTnu h npegnocnegHroro 
neTnro BMecTe = 20 n. Ba^Hre nu^ rnagbro go Bbipe3a ropnoBHHbi 9 cm. 3aKpoHTe 5 n. h 3aTeM 
yGaBnaHTe b Ka^goM 2-m pagy x

4 n. = 11 n. Ba^HTe nu^ rnagbro go BbicoTbi 14 cm. 3aKpoHTe 11 n. nneneBoro cpe3a. BTopyro 
nonoHKy Ba^Hre aHanoruHHo nepBoH.

YGaBbTe b o6nacru npoHM c Ka^goH cropoHbi no 2 n. h Ba^Hre nu^ rnagbro go ropnoBHHbi 12 
cm. ^anee npoBa^Hre 13 n. nu^ + 1 KpoM. n., 3aKpoHTe 12 n., npoBa^Hre 13 n. C^opMupyHTe 
ropnoBHHy, yGaBHB c Ka^goH cropoHbi no 2 n = 11 n. Ha BbicoTe npoHMbi 14 cm 3aKpoHTe 
neTnu.

npoHMu: o6Ba*HTe npoHMbi nu^ neTnaMH. HaGepuTe neTnu H3 npoHMbi cepoH HHTbro. 3aTeM 
nepeHguTe Ha ropHHHHyro HHTb h npoBa^Hre 4 paga TonbKo nu^ neTnaMH. 3aTeM npogon^Hre 
cepoH HHTbro. npoBa^Hre 2 paga, 3aKpoHTe pag H3H. neTnaMH (KocuHKa, o6pa3yro^aaca npu 
3aKpHTHH paga, cmotpht Hau3HaHKy). BbinonHHTe nneneBbie mBH. npumeHTe nyroBKH k 
BepxHeH Hacru *uneTa.

CnHHKa:
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